

## 领克新09EM-P上市 售价30.78万元—34.78万元

1月16日,领克中大型旗舰 SUV 新 09EM-P正式上市,共推出六座版和七座版 共4款车型,售价30.78万元—34.78万元。领 克为所有大定用户提供限时领享礼,叠加 10000元领享补贴后,新09EM-P起售价将 低至29.78万元。

领克新09EM-P延续了09家族长久以 来出色的性能、驾控和安全表现,在产品上持 续进阶,真正实现一车多能,是领克基于对家 庭用车需求的深入洞察与理解,倾力打造的 "安全·移动的家"

延续品牌基因,提供全域安全。新 09EM-P延续了领克对安全的持续关注,基 于全球安全标准的原生豪华车架构 SPA 架 构,提供更可靠的原生安全。新09EM-P拥 有超长铝合金前防撞梁、L113长度和前后热 成型钢纵梁结构,结合SPA架构特有的安全 保护技术,全方位提升车辆安全保障。此外, 新09EM-P还有三"0"健康座舱和电池安全 系统,真正实现全域安全保障。

打造极致性能,实现驾控自由。新 09EM-P采用铝制前双叉臂、后集成式多连



杆独立悬架和复合叶片弹簧的SPA架构独有 的底盘专利设计,在操控性、稳定性、舒适性、 响应性和耐用性方面均有出众表现。零百加 速仅4.9s, WLTC下百公里综合油耗仅1.0L,

同步实现高性能低油耗。

智能豪华舒享,提供家的新"享"法。新 09EM-P呈现了车型在座舱体验方面的进阶, 在二排采用双侧、双横移座椅设计,最大躺倒角 度达169°,单侧座椅可横移距离最大达62.5毫 米,在二排实现创新的"潮汐通道"设计,让空间 更灵活。新09EM-P拥有更多空间可变性,-二三排座椅可据需求实现联动放倒,在不同场 景下提供最佳适配模式。"半月弯"悠享副驾采 用同级领先的一体式四向电动腿托,可选装副 驾多功能电子遮阳板,并支持副驾专属观影模 式。前排四座均支持座椅加热、送风式无感通 风和三档强度可调的8点式按摩。

持续给用户带来高颜值、高性能、高安全、 高科技、高价值的"五高"产品,和用户一起成 长,这是领克品牌的不变初心和不懈追求。

随着新09EM-P、08EM-P和06EM-P 等车型陆续上市交付,领克品牌的新能源产品 布局已趋于完整,领克向新、向电的战略转型 步伐愈加稳健,强大的产品竞争力和品牌号召 力助推销量再攀高峰。2023年,领克销量突 破22万台,同比增长达22.3%,其中新能源占 比连续6个月保持增长,达整体销量的

## 华为十大黑科技上车,问界 M9 正式发布 46.98 万元起售

近日,在问界M9及华为冬季全场景发布 会上,豪华科技旗舰问界M9正式发布。作为 鸿蒙智行旗下年度最重磅产品,问界 M9 搭载

了华为智能汽车全栈技术解决方案,不仅全量 上车华为十大智能汽车黑科技,还带来了全新 家族化设计、百变空间、智能座舱、智能驾控、 智能驾驶、智能安全等众多领先一代的产品亮

点。在华为深度赋能下,问界M9将重塑智慧

出行规格,为用户提供持续领先的出行体验。

问界M9内外设计延续了华为"极致、纯 净、简约"的美学原则,是华为在智慧出行时代 的设计典范。

外观方面,全新家族化设计语言以鲲鹏精 神为内核,将探寻天际的豪迈与翱翔万里的姿态 融入车身设计,豪华质感与磅礴气势尽显的同 时,实现0.264cd风阻,带来更佳的能耗表现。

移步车内,双环抱式座舱设计将未来科技 与中正奢华风格完美融合。一体环宇三联屏 带来大视野大享受,同时全车采用高档NAP-PA 真皮,水晶星环散射体及智慧旋钮,中央扶 手台及门板处选用天然白栓木,以豪华材质做 工,让用户所及之处皆豪华。

问界M9色彩灵感来源于自然,外观提供 "牧野青""鎏金黑"2种纯色车漆,以及"丹霞橙" "雅丹黑"和"星河蓝"3种双拼色;内饰则提供 "望舒杏""月影灰"和"赤茶橘"3种配色。

得益于全新豪华D级平台及一体化压铸 车身优势,问界M9实现了纯平地板,第三排 进出告别台阶,乘坐舒适更从容。问界M9拥

有宽敞的空间表现,"得房室"高,并支持3、4、 5、6座百变座椅模式,视野感、空间感、灵活性 均媲美主流 MPV 车型,轻松满足用户的全场 景出行需求。

问界M9搭载全新HarmonyOS 4与全 新HUAWEI SOUND卓越系列,全车满配10 块屏幕,随时满足用户驾驶、娱乐、工作的全场 景需求。同时小艺首次搭载AI大模型,为用 户创造出更多全场景可能。

问界M9搭载领先一代的途灵智能底盘, 基于HUAWEI iDVP智能汽车数字平台,带 来更好开、安全、舒适的驾乘体验。0-100km/h加速时间仅需4.3秒,媲美超跑。配 合智能增程系统, CLTC 综合续航高达 1362km(42度电池)/1402km(52度电池)。

问界 M9 全面升级了 HUAWEI ADS 2.0 高阶智能驾驶系统,拥有更强大的精准探 测和快速响应能力。不依赖高精地图,全国都 能开、越开越好开的高阶智驾体验即刻开启。

间界M9官方指导价为46.98万元—56.98 万元,即刻下定可享受10000元的选配权益。



## 智领扶摇 星舰领航 小鹏 X9 上市 35.98 万元起售

新年伊始,小鹏汽车率先扔出"王炸" SEPA2.0 扶摇架构下的旗舰车型,大七座小鹏 X9正式上市。小鹏X9共推出4款配置车型, 售价 35.98 万元—41.98 万元。作为小鹏汽车 的旗舰级车型,小鹏 X9 实现了从产品设计到 智驾科技的全面创新。

定位超智驾大七座的小鹏 X9,可"一键变 形"至超大四座SUV。后轮转向、双腔空悬、 冰箱、彩电、沙发、中央空调、23扬声器等200 余项科技、舒适配置全系标配,真正实现标配 即顶配。小鹏 X9 还推出新年献礼, 至高价值 5.6万元购车权益。

得益于SEPA2.0 扶摇技术架构的技术赋 能,小鹏X9在智能、空间、驾控、安全方面彻底 颠覆过往市场对于MPV车型的刻板印象,满 足当下消费者日趋个性化与多元化的出行需

小鹏 X9 搭载了 XNGP 全场景智能辅助 驾驶系统和XOS天玑系统的智能座舱。基于 小鹏汽车智驾开城的高速推进,在不依赖高精 度地图的前提下,真正实现全国都能用、全程 都好用的智驾体验。全新形象的小P也升级 为智能唤醒,覆盖99%的对话场景,在自研的 XGPT 灵犀大模型加持下带来"AI 管家"的全 程陪伴。

7.7平方米套内面积从空间上满足各种家 庭出行场景, 在坐满7人的情况下, 也能装下露 营、运动装备,全家旅行人人都可以带1个24 英寸行李箱。同时小鹏X9的三排座椅可以实 现一键电动魔术收纳,后备箱的扩展空间最大 可达2554L。除了全系标配的大冰箱、大彩电、 大沙发等"家庭豪华舒适"配置,小鹏X9还突破 性地把"中央空调"装进了车里,拥有6000+微 孔的环绕式静感柔风中央空调有温感、无风感, 避免冷风直吹,全方位呵护全家出行。

小鹏 X9 的底盘结构经过全新调校,转向 响应提升30%,弯道极限抓地性能提升9%, 高速平稳感提升30%。此外,小鹏X9全系标 配了主动式后轮转向系统及智能双腔空气悬 挂系统,转弯直径仅10.8m。

为解决用户的实际用车焦虑,小鹏 X9 用 标配的全域800V高压SiC碳化硅平台+3C 电芯给出了解决方案。CLTC工况下最高续 航可达702km,百公里综合工况电耗仅为 16.2kWh, 充电 10min 续航最多可增加 300km。在性能方面,基于800V XPower

电驱系统的应用,0一100km/h的加速时间仅 为5.7秒,最高车速可达200km/h。

小鹏 X9 采用 2000MPa 笼式车身,十九 道环形安全设计,多种高强度钢材及轻量化铝 材组合而成,在确保车身强度的前提下实现极 致轻量化。

